



科比

□本报综合报道

打完本赛季科比将正式退役,且打且珍惜。昨日,NBA湖人队当家球星科比·布莱恩特在社交网站上撰写了一篇文章,宣布本赛季将是他职业生涯最后一个赛季。“我的内心还能承受磨难,我的心理还能面对艰难,但我的身体告诉我,是时候说再见了。”科比动情地写道。

累了 科比说再见

正式宣布本赛季结束后退役 或再征战一届奥运会

1 20年职业生涯 为篮球倾尽所有

在长文中,科比回忆了自己从6岁起,受父亲影响爱上篮球的故事,“自从爱上那个皮球,我从未看到隧道尽头的曙光,所以我一直在全力奔跑”。

在开始NBA职业生涯后,科比更是为篮球倾尽所有,“我追逐每个地板球,我全力拼抢,带着伤痛打球,打到汗流浹背,我所做的所有努力都是为了篮球”。

自1996年进入NBA,本赛季是科比在NBA效力的第20个赛季,虽然伤病问题有所缓解,但他的状态已经大不如前,15.7分、4.1个篮板、3.4次助攻是他目前的场均数据。

湖人队2胜13负的战绩也让他有些心灰意冷,“篮球,我无法继续疯狂地迷恋你了,这个赛季,我已经倾尽所有。我的内心还能承受磨难,我的心理还能面对艰难,但我的身体告诉我,是时候说再见了。”

在科比效力湖人队的20年职业生涯里,他创造了无数的纪录,打了1292场比赛,场均上场36.5分钟,能够拿到25.3分、5.3个篮板、4.8次助攻、1.47个抢断。当然,这个最接近乔丹的男人并非马上离开,他将打完本赛季剩余的赛事。

2 获得无数荣誉 被赞伟大球员

科比正式宣布退役时间后,NBA总裁亚当·萧华就此发表声明,称赞科比为NBA历史上伟大的球员之一,并对科比为篮球的付出表示了感谢。

“无论是在总决赛赛场上挥洒汗水,还是午夜在空旷的体育馆内练习投篮,他对于篮球都保持着无比的热爱。我和科比在世界各地无数的球迷一样,对他出众的NBA职业生涯的完美谢幕表示祝贺,也感谢他在职业生涯中为我们留下了如此之多激动人心的回忆。”萧华在声明中写道。

值得一提的是,科比曾17次入选全明星阵容,获得过1次常规赛最有价值球员称号,5次夺得NBA总冠军,2次夺得奥运会金牌,这样的荣誉使得萧华感叹道:“科比·布莱恩特是我们联盟历史上伟大的球员之一。”

3 还想为国征战 或在奥运会后告别

按照湖人队目前的实力,如无意外将无缘本赛季的季后赛,而科比本人没有遭遇重大伤病的话,2016年4月14日,湖人队主场对阵爵士队的比赛,将是科比NBA职业生涯的最后一场比赛,不过要真正告别,很可能要等到明年的里约奥运会之后。

尽管已经巅峰不再,但科比还是一直有强烈愿望,希望在2016年里约奥运会上继续为国征战,他曾在接受采访中坦言,依然想成为美国队的一员,自己可以为国家队提供经验和领导能力,“能去里约奥运会一定很棒,那将会是一段美妙的旅程”。

美国篮协主席科朗吉洛此前表示,2016年里约奥运会的席位仍然为科比留着,“科比依然有机会成为里约的一员”。

数字说话

- ◆ 1次(2007年)男篮世锦赛冠军
- ◆ 2次(2008年、2012年)奥运会男篮冠军
- ◆ 5次NBA总冠军,2次总决赛最佳球员
- ◆ 单场最高81分(2006年1月对阵猛龙),排名NBA史上第二,仅次于张伯伦

亚足联在新德里颁发年度奖项

郑智无缘“先生”

□据 新华网

2015年度亚足联颁奖典礼11月29日晚在印度新德里举行,澳大利亚男足和日本女足分别荣膺最佳男女国家队奖。广州恒大获两项大奖:恒大俱乐部成为亚洲最佳俱乐部,高拉特当选最佳外援。来自阿联酋的哈利勒击败郑智,当选了亚洲足球先生。中国足协虽然获得梦想亚洲奖与公平竞赛协会两项提名,但未能当选。

2013年郑智曾当选亚洲足球先生,这也是继范志毅之后,第二个当选亚洲足球先生的中国球员。2015赛季帮助恒大夺得亚冠冠军后,郑智再次获得亚洲足球先生的提名,并且呼声相当高,谁知最终功亏一篑。获得本年度最佳球员的阿联酋国脚哈利勒,不仅是郑智在亚冠决赛中的对手,同时是竞争亚洲足球先生的对手之一,获奖后哈利勒表示:“对我来说,这个大奖将激励我在未来继续提高自己,这个荣誉属于阿联酋和阿尔阿赫利俱乐部。”

此外,郑智表示,虽然国足在世预赛亚洲区40强赛上的前景并不乐观,但所有人会在最后2场比赛中全力以赴。他承认主帅佩兰目前身上的压力非常大,不过恒大获得亚冠冠军后有助于队中的国脚在国家队中发挥出更高的水平,“每个人都需要努力工作,中国的球迷希望国家队能够踢得更好,我相信与恒大一起赢得亚冠冠军的球员,能在国家队的比赛中赢得更多球迷的鼓励”。

2015年度亚足联大奖归属

- 亚足联钻石奖:阿卜杜拉·阿尔达巴尔(沙特)
- 梦想亚洲奖:日本足协
- 最佳励志协会:孟加拉足协
- 最佳引领协会:日本足协
- 最佳发展协会:中国香港足协
- 最佳男子国家队:澳大利亚男足
- 最佳女子国家队:日本女足
- 最佳男子教练:波斯特科格鲁(澳大利亚)
- 最佳外援:高拉特(广州恒大)
- 最佳俱乐部:广州恒大(中国)
- 最佳女子青年球员:小林里佳子(日本)
- 最佳海外球员:孙兴慜(韩国)
- 最佳男子青年球员:哈姆达莫夫(乌兹别克斯坦)
- 亚洲足球先生:哈利勒(阿联酋)
- 公平竞赛协会:日本足协

皇马将报价内马尔? 超1500万欧元年薪挖人

□据 新华网

西班牙媒体传来了一则劲爆的消息,皇马正动手挖角内马尔!据《阿斯报》记者马塔利亚纳斯的消息,皇马将向内马尔报价,试图将他从巴萨挖角离队。

内马尔本赛季在17场比赛中打进16球,状态十分火热,目前还是西甲射手王,14粒进球领跑西甲射手榜。据悉,皇马愿意提高内马尔的薪水,目前巴萨正在跟内马尔商谈续约,巴萨愿意给内马尔提供1500万欧元的年薪,一份仅次于梅西、C罗的世界第三年薪。

《每日体育报》也报道了皇马有意内马尔的消息:“弗洛伦蒂诺痴迷于巴萨球星内马尔,想把他带去皇马。”早在内马尔效力桑托斯期间,皇马曾试图将他带去伯纳乌,但是最终失败了。如今内马尔已经加盟巴萨,弗洛伦蒂诺依然想把他带去皇马。

内马尔本人倾向于留在巴萨,在巴萨击败皇家社会后,内马尔表示在努力跟巴萨商谈续约,“我跟巴萨还有很多年的合同,我的父亲已经在商谈我的未来。我们在商谈续约,因为我倾向于留在巴萨”。

出租转让
 热线:65139977 65139988
写字楼出租
 凯旋路与王城大道交叉口,建设大厦东座三层写字楼整体出租,465m²,中等装修,有暖气。是企业单位办公的理想场所。
 0379-63892835
 13721622726 陈先生

商场招商
 春都路与国花路交叉口,民航大厦对面,一万平方米社区型商业——花菜广场全面招商,知名超市进驻。招商热线:
 62131668
 18317538147

厂房/空地招租
 陇海立交桥下汉官路第一家,厂房6000m²/空地20亩,寻求项目招租。
 62326135
 13838852761

旺铺转让
 营业中KTV黄金地段,稳定客源接手即可盈利。
 13938899937 王先生

仓库出租
 安乐园海花卉市场东有1000m²仓库出租;另在王城大道和310国道交叉口有650m²仓库出租。13838837108

土地出租转让合作
 连霍高速洛阳东出口附近有工业用地39亩,证件、水电齐全,交通便利,出租转让合作均可。18039966601

厂房出租
 310国道瀍河段,现有厂房2500m²,内装10T、5T行车4台,250k变压器,办公、仓库1000m²,交通便利。13525982316 15503795019